



**...А также к знаниям, к новым идеям и общим целям стремились представители нотариальных палат России на уже традиционно проходящей в Санкт-Петербурге Летней школе права.**

**От нотариальной палаты Ставропольского края, по поручению президента НПСК Николая Кашурина, участие в работе этого научно-практического семинара приняли молодые нотариусы Елена Белова, Михаил Курякин и Роман Чалченко.**

Девиз нынешнего мероприятия – «К звездам». По замыслу организаторов, этот призыв включает идею прогресса, жесткий конструктив и романтику, высокую преданность общечеловеческим и корпоративным идеалам.

Тон мероприятия задали президент нотариальной палаты Санкт-Петербурга Мария Терехова, почетный президент нотариальной палаты Санкт-Петербурга Мария Сазонова, председатель Совета молодых нотариусов Федеральной нотариальной палаты Сергей Поляков, куратор Совета молодых нотариусов ФНП, президент нотариальной палаты Волгоградской области Наталья Гончарова, первый заместитель руководителя администрации губернатора Санкт-Петербурга Михаил Петров и руководитель ГУ Минюста РФ по Санкт-Петербургу Сергей Феоктистов, обратившиеся к участникам со словами приветствия.

Работа Летней школы права заняла несколько дней – с конца июля по начало августа.

## **К звездам!**

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
05.08.2021 09:45

---

Участники с интересом прослушали и обсудили выступления ее спикеров.

Так, доктор права (Университет Париж XII Франция), доцент кафедры гражданского процесса Уральского государственного юридического университета Игорь Ренц, учитывая тенденцию роста нотариальных действий с «внешним» иностранным элементом, осветил актуальные вопросы международного частного права в нотариальной практике.

Важной проблеме присутствия нотариуса в социальных сетях, балансу частного и публичного, необходимости создания и поддержания безупречной репутации нотариального сообщества взывал доклад Председателя Комиссии Федеральной нотариальной палаты по профессиональной этике, Президента Курской областной нотариальной палаты Ольги Сердюковой.

Созданию позитивного имиджа нотариуса было посвящено выступление председателя Комиссии Федеральной нотариальной палаты по имиджу, взаимодействию со СМИ и общественными организациями, Президента Алтайской краевой нотариальной палаты Натальи Дрожжиной, которая поделилась своим видением проблемы в докладе «Имидж нотариуса: факторы успеха». Спикер отметила, что интерес современного общества к личности нотариуса, как профессионала, постоянно растет. Успешной демонстрации профессиональных и личностных качеств нотариуса способствует имидж, благодаря которому нотариус позиционирует и представляет себя. Это оказывает непосредственное влияние на эффективность его работы и отношения с людьми.

Вопрос установления нотариусом дееспособности граждан, механизм осуществления данной процедуры, является одним из острых и важных для каждого нотариуса. Клинический психолог, преподаватель Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета, консультант ЮНИСЕФ, эксперт ООН по кризисным ситуациям Маргарита Изотова провела семинар-тренинг на тему «Признаки отклонений в психическом здоровье при установлении дееспособности».

Живое участие слушатели приняли в работе семинара- тренинга посвященного защите чести, достоинства и деловой репутации нотариуса, который провел практикующий судебный эксперт-лингвист, доктор филологических наук, проректор по науке, профессор кафедры общего и русского языковедения Государственного института русского языка имени А.С. Пушкина Михаил Осадчий.

## **К звездам!**

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
05.08.2021 09:45

---

Но не только учебе было отдано все время слушателей Летней школы права.

Молодые нотариусы России приняли участие в открытом заседании Совета молодых нотариусов Федеральной нотариальной палаты и поделились своими планами и идеями.

Особо необходимо отметить захватывающую культурную программу, подготовленную организаторами Летней школы права. Нотариусы смогли увидеть основные достопримечательности города – Невский проспект, Дворцовую, Сенатскую и Исаакиевскую площади, побывать в Пулковской обсерватории и Астрономическом музее, окунуться в героическое прошлое города-героя, возложить цветы к мемориальной доске в память о нотариусах, работавших в блокадном Ленинграде, ознакомиться с экспозицией в нотариальной палате Санкт-Петербурга, посвященной нотариусам блокадного Ленинграда.

«Большое спасибо организатором за прекрасную, интересную, разноплановую программу. Учеба была насыщенной. Я сделал много заметок, узнал много полезного для себя. Благодарен спикерам, которые интересно и доступно донесли разнообразную информацию», – отозвался об участии в работе конференции Роман Чалченко.

«Учеба в Летней школе права была для меня, безусловно, полезна, информативна и своевременна, – говорит Михаил Курякин. – На несколько дней я погрузился в атмосферу неформального дружеского и высокопрофессионального общения. Благодаря единомышленникам, людям находящимися с тобой на одной волне, коллегам с такими же ценностями в жизни, целями и идеями, время пролетело интересно и незаметно».

Участники мероприятия увезли с собой новые знания, яркие эмоции, незабываемые впечатления и теплые воспоминания.

Елена Белова,

нотариус по Минераловодскому городскому нотариальному округу,

**К звездам!**

Автор: [www.alrf26.ru](http://www.alrf26.ru)  
05.08.2021 09:45

член комиссии по взаимодействию со СМИ

и Школы журналистики НПСК,

член Совета молодых нотариусов НПСК



**К звездам!**

Автор: [www.alrf26.ru](http://www.alrf26.ru)  
05.08.2021 09:45

